荔香柏桥"荔"量绽放

2025茂名荔枝嘉年华柏桥服务区系列活动精彩纷呈

文/茂名日报社全媒体记者 赖碧怡 黄宇彬 图/茂名日报社全媒体记者 岑稳 吴昊

昨日,2025年茂名荔 枝嘉年华盛大启幕,作为 今年嘉年华的重头戏之 一,位于包茂高速柏桥服 务区内组织的实地参观 体验活动精彩纷呈。当 天正值柏桥服务区开业 前夕,现场举办的一系列 活动,持续引爆荔枝嘉年 华热点,吸引了参会嘉 宾、外地商客和众多市民 游客齐聚于此。







扫一扫 更精彩 视频制作: 岑稳







"荔枝大卖场"吸引外地商客寻"荔"而来

为承接服务区客流,进一步促进农文旅深度融合,茂名市农文 旅集团通过市场化招商,在服务区西区主楼门前打造了一条"荔枝 大卖场"主题销售街。鲜果、加工品、特色餐饮等摊位琳琅满目,为 游客提供从"枝头到舌尖"的全方位荔枝体验。

荔枝主题销售街位于柏桥服务区西区主楼门前两侧,踏入街 区,一幅充满烟火气与荔枝特色的画卷徐徐展开。摊位上,鲜红饱 满的荔枝鲜果在摊位上堆成小山,白糖罂红若朝霞,妃子笑绿中透 白,果香四溢,引得往来行人纷纷驻足。商家热情地邀请游客免费 品尝,"这是我们根子本地的荔枝,今天新鲜采摘的,核小肉厚,清 甜多汁,来尝尝吧!"摊主们热情地招呼着顾客,现场剥开荔枝,邀 请大家品尝这份清甜。

除了鲜果,荔枝加工品也备受青睐。包装精美的荔枝干,完好 保留着荔枝的香甜;荔枝蜜散发着诱人光泽,清水和蜜糖分开包 装,独特营养得以留存;采用非遗技艺酿制的荔枝酒,香气扑鼻,令 人陶醉;类型丰富的荔枝饮品清甜可口,为游客们带来别样的味觉 体验。此外,现场还围绕茂名本地特色水果,展出三华李、火龙果、 香蕉等鲜果,不少游客在此精心挑选,准备将这份独特的岭南风味

"这里商家多为本地荔农,此次设立荔枝主题销售街,主要目 的是为了拓宽农户销售渠道,并以农产品为纽带,推动'交农文旅 商'深度融合,为荔枝产业注入新活力。"茂名市农文旅集团相关负 责人介绍道,这里不仅为荔枝销售搭建了一个优质平台,更为促进 荔枝产业的发展注入强劲动力。

"从枝头鲜果到创意美食在这能一条龙体验,还能深入了解荔枝文化,很有创意。"有参会嘉宾不禁感叹道。据悉,荔枝主题销售 街展出时间将持续至6月底,致力于为外地商客和本地市民提供

荔农庆丰收非遗表演点燃现场火热氛围

当夜幕降临,华灯初上,柏桥服务区内流光溢彩。在服务区西 区,现场更是人声鼎沸、热闹非凡。一场荔枝与文化交融的盛宴在 此精彩上演,吸引八方宾客与市民游客纷纷驻足观赏了这场荔枝与 文化交融的盛宴,现场掌声、喝彩声此起彼伏。

随着激昂的锣鼓声响起,电城高脚狮率先登场,表演者手持木 柄,灵活操控着群狮,时而腾空跃起,时而俯身戏珠;电白鳌鱼 舞紧随其后,五彩斑斓的鳌鱼摆动着灵动的身躯,在夜色中 翻涌遨游,寓意着风调雨顺;金红交织的舞龙舞狮翻腾跳 跃,如蛟龙出海、猛虎下山,引得现场掌声阵阵。汉服巡 游队伍款款而来,衣袂翻飞间,尽显千年古韵;歌舞快 闪、荔枝主题情景剧表演更是活力四射,现代音乐与传 统文化碰撞出别样火花。

一边是荔枝销售的火热场景,商家们叫卖声此 起彼伏;一边是系列荔农庆丰收非遗表演轮番登场, 表演者舞动身姿,尽情展现技艺。欢声笑语与铿锵 鼓点交织在一起,将现场氛围推向了高潮,处处洋溢

"他们演得卖力,我们也非常喜欢看,欢乐的氛围 预示着今年荔枝销售火热,我们生活过得富足。"柏桥村 村民何叔笑容满面地分享着喜悦。观众们看得津津有味,不 时拿出手机拍照留念。演员们也全情投入,他们用娴熟的技 艺、流畅的动作,将具有浓郁地方特色的非遗表演展现得活灵活现, 让现场观众沉浸式感受茂名深厚的文化底蕴。









